

### 孟祥顺虎年画虎全国巡展山东站开幕

## 《唯我独尊》真迹亮相济南

本报讯(记者 霍晓蕊) 8月30日,山东省美术馆嘉宾云集、气氛热烈。“雄风歌——孟祥顺虎年画虎全国巡展”(山东站)在这里隆重开幕。济南军区司令员范长龙,省委常委、宣传部长李群等领导,以及省内部分书画界人士出席了开幕式。

此次画展,展出画虎名家孟祥顺的作品100件,其中工笔作品60件,写意作品40件,是他12年来艺术创作的精品集结,其中有与其恩师范曾合作的作品10幅。值得一提的是,前不久四川《唯我独尊》假画案”中涉及的《唯我独尊》是孟祥顺与恩师范曾合作的丈八巨制,真品也在此次展览中与观众见面。

孟祥顺1956年出生于吉林省通化市,中国美术家协会会员。展览以孟祥顺的新作为主,亮点颇多。评论家认为,他的新作突破了“悬崖峭壁一声吼,松枝明月猛回头”的千年画虎窠臼,首先让东北虎回到岳桦林,回到长白山;接着又赋予老虎人的性格,使之成为无需人类眼光的关注而特立独行的“自在之虎”。这些全新的解读,应该能给予当代花鸟画家重要启示。

本次展览由中国艺术研究院美术研究所、中国艺术研究院《中华文化画报》社、《美术观察》杂志社、黑龙江省文学艺术联合会、山东省美术馆等联合主办。展览将持续到9月2日。

### 全省艺术创作工作会议在济南召开

## 繁荣创作备战“十艺节”

本报讯(记者 赵晓峰) 8月30日,全省艺术创作工作会议在济南召开。会议对筹备“十艺节”,繁荣全省艺术作了安排部署。会议邀请文化部社会文化司和中国艺术研究院的专家作了专题辅导。副省长黄胜出席会议并讲话。

黄胜在讲话中指出,作为“十艺节”的东道主,山东既要办好会,也要参好会,既要夺取筹备组织工作的“金牌”,还要夺取艺术创作比赛的“金牌”。要以筹办“十艺节”为契机,促进文化设施建设实现跨越发展,促进文化体制改革迈出新步伐,促进艺术精品创作跃上新台阶,促进艺术队伍建

设得到新加强。黄胜要求,要树立精品意识,严格标准,突出创新,反映现实,创作出具有民族精神、展示时代风貌和齐鲁特色的艺术精品佳作;要从筹备“十艺节”和全省艺术事业长远发展需要出发,全面分析人才队伍状况,科学制定人才培养规划,加强对现有艺术人才的培训,重视青年后备人才培养,加大人才引进力度;要完善扶持奖励政策,加大资金投入,提供服务保障,做好艺术创作保障服务工作;要加强组织领导,健全组织工作体系,落实工作责任制,确保艺术创作工作顺利开展。



倪自放

## 李敖高调为“托孤”?

近期,李敖17岁的儿子李戡因放弃台湾大学就读北京大学而成为炙手可热的新闻人物,而他在一次采访中称“韩寒算老几?连大学都考不上”的言论,更是引来韩寒回应“愿你在大陆一切顺利”。但令人惊讶的是,随后李敖在自己的新书发布会上力挺儿子,贬韩寒“没有深度”。

一时间,媒体上形成了李敖父子联合骂韩寒的局面,其中缘由让人颇感蹊跷,李戡小年纪为何如此口出狂言?最近比较消停的李敖为何又急赤白脸地跳出来贬韩寒?

李敖贬韩寒的场合,是在其新书发布会上,李敖到上海宣传新书,顺便一家四口到上海看世博。在李敖的新书发布会上,凤凰卫视董事局主席刘长乐说:“李敖大师带了一家人来世博,有人说是‘托孤’。”刘长乐的“托孤”说引发记者们笑声一片。而李敖自己也说,“我75岁了,跟我同年的帕瓦罗蒂都死了,我自己也可能来日无多,所以和家人一起,打着世博旗号的团聚也很好。”李敖的“坦诚”,确实让其联合儿子骂韩寒的举动有了“托孤”意味:在儿子刚刚出道之际,李敖老将出马扶一程,好成就父子都好汉的局面。

但李敖“托孤”的时候偏要拿韩寒垫背,显得轻狂了些,“韩寒比我儿子大10岁,10年间我儿子要赛车、要翻江倒海也未可知啊!”这个新闻发出去之后,就有网友跟帖反击他,“韩寒小你近50岁,人家以后做什么也未可知,不要妄下断言!”李敖此举不仅轻狂,拿韩寒炒作的痕迹也很明显,你儿子是否赛车是你们的事情,你为什么一定要超过韩寒才算厉害呢?

李敖以“傲气”出名,其子李戡最近也是风头正劲,李戡今年出版了处女作《李戡战乱记》,并到北京大学上学,一时成为新闻人物。但年少轻狂的李戡忽视了一点,其成为新闻人物,很大程度上是由“李敖儿子”这个光环带来的。尽管韩寒被李敖讽刺为只会赛车、在文化上没有深度,但李敖敢说自己的文化深度高于韩寒?李敖年轻时就“傲气”,因为其有“傲气”的资本,李戡现在就作出“傲气”的姿态,但他还没有证明自己“傲气”的资本是否够。现在流行说“富二代”,难道李戡因为父亲李敖以文成名就要做“文二代”?那不太光采吧,起码人家韩寒是靠自己的实力成名的,希望李戡还是多靠自己的作品说话。



《广告狂人》“全家福”

### 艾美奖揭晓

# “狂人”仍狂 “谢耳朵”折桂

“谢耳朵”吉姆·帕森斯

本报讯 第62届美国电视黄金档艾美奖于北京时间8月30日上午(美国时间8月29日晚)在洛杉矶举行。《广告狂人》和《摩登家庭》分获最佳剧情剧奖和最佳喜剧奖。《太平洋战争》也毫无争议获得了最佳迷你剧。另外国内剧迷关注的扮演《生活大爆炸》中“谢耳朵”的吉姆·帕森斯获得喜剧类最佳男主角奖。

剧情类方面,《广告狂人》获剧情类最佳剧集奖,这也是该剧荣获三连冠,《迷失》最终季虽然入围,但是终究未能获得“人情分”。《绝命毒师》中的布莱恩·克兰斯顿获得剧情类最佳男主角三连冠。《罪案终结》的凯拉·塞吉维克获剧情类最佳女主角奖,连

续五年获得该奖提名后,她终于抱奖而归,而另一热门《傲骨贤妻》中的朱丽安娜·玛格丽丝则无缘折桂。《绝命毒师》中的亚伦·鲍尔和《傲骨贤妻》中的雅奇·潘嘉比分获剧情类最佳男、女配角。

喜剧类方面,《摩登家庭》获喜剧类最佳剧集奖,这部ABC电视台的新剧深受评论界的喜爱,而另一部热门新剧《欢乐合唱团》遗憾地与该奖擦肩而过。扮演《生活大爆炸》中“谢耳朵”的吉姆·帕森斯获得喜剧类最佳男主角奖,他在连续第二年获得该奖提名后终于捧得该奖。《护士当家》中的伊迪·法尔科获得喜剧类最佳女主角,她曾凭在《黑道家族》中的演出三

次问鼎艾美奖的剧情类最佳女主角。《摩登家庭》的艾里克·史东斯崔特和《欢乐合唱团》的简·林奇分获喜剧类最佳男、女配角。而《老爸老妈浪漫史》的“巴尼”尼尔·帕特里克·哈里斯虽然连续四年获得喜剧类最佳男配角提名,但是今年仍然无缘该奖,不过他前几天已经拿了喜剧类最佳客串男演员奖(《欢乐合唱团》)和最佳特别节目奖(主持托尼奖)两个艾美奖。

迷你剧、电视电影方面,HBO电视台的二战巨作《太平洋战争》获得最佳迷你剧奖,《唐普尔·格兰丁》获最佳电视电影奖。另外《顶级大厨》获得最佳竞赛真人秀节目。

## 让不会经营的人赚钱

### 零风险投资 做酒业销售王

上海提德酒业公司首创中国第一家名酒低价直销销售店——提德酒庄。“汇集名品，一利百销”是提德酒庄的宗旨。消费者在提德酒庄购买名酒，不但可获得同行业最低价格，无假货，服务好更是优中之优。获得提德酒庄的经营权，就能成为当地名酒销售王，获得提德酒庄的经营权，同时可获得多个名酒品牌的经营权。

上海提德酒业公司是五粮液公司850品牌中国区总运营商，是法国干红葡萄酒的中国总经销商。提德酒庄将不断引进更多的中外名牌产品，丰富提德酒庄的货品，为经营者创造更大的利润空间。

五粮液公司“960”品牌系列白酒为五粮液公司中华人民共和国内地80周年纪念与开发的年度献礼酒。“960”系列白酒以五粮液数十年窖藏珍品原浆为原料，配以独特秘传配方，精酿而成。680酒是政府、企事业单位、成功人士理想的商务接待用酒，品质及纯正浓香可谓是960万平方公里巅峰之作。

1. 申请提德酒庄经营权，须具备下列条件：
  - 了解政府、企事业单位工作系统
  - 具有良好的人脉关系
  - 具有100平方米以上的店铺（主要街道）
  - 具有30万元以上的资金
  - 能按照提德酒庄的要求装修店面，并能接受提德酒庄的统一管理。
2. 凡获得提德酒庄经营权的可享受下列优惠：
  - 960酒长年供货最少给20%以上的广告支持
  - 提德酒庄给每个额外店
  - 提德酒庄全房租补贴
  - 送货车辆支持
  - 960酒销售返利支持。

**说明：**  
申请经营者必须是30岁以上50岁以下的健康人士，具有高中以上学历，无犯罪记录，不具备以上条件者不得申请。有意者请将个人资料发送至steere@vip.163.com#123，并注明“申请加盟提德酒庄”字样，符合条件者我们发给《加盟申请表》，然后邀请来上海考察，最后签订合同书，本公司报销往返车费，提供住宿，并在首次发货时赠送11800元珍藏版礼品。

**加盟联系信息：**  
 邮箱:steere@vip.163.com  
 传真:021-51893935  
 网站:www.sino960.com  
 手机:13916029090 (仅限短信)

### 王菲女儿窦靖童 首次献唱赢满堂彩



本报讯 嫣然天使基金“天使之旅”活动正在火热进行,28日,李亚鹏带领医疗团队和志愿者来到赤峰克什克腾旗达里诺尔镇学校与学生们进行足球联谊。这次“天使之旅”李亚鹏破例带上了大女儿窦靖童(13岁的童童首度在公众场合登台唱歌,一首英文歌唱得众人目瞪口呆,李亚鹏当众许诺要送一台童童梦寐以求的电子鼓给她。

这次“天使之旅”,不仅有50位志愿者随从,李亚鹏还带来了家人和朋友:哥哥李亚伟及家人,同学曹卫宇及家人,对此李亚鹏表示,“童童参加‘天使之旅’还是第一次,以后我会经常带她参加这样的活动,我希望这次活动会给她启发,给她良好的教育,我也希望通过这样的活动让更多贫困的家庭得到帮助。”29日,“天使之旅”赤峰站的活动正式结束,因为学校开学,童童马不停蹄地返回北京,学习成绩不错的她当然不能耽误自己的功课。(成商)